
Vše praktické pro fotografii
PhotoImage Digital je univerzální pomocník nabízející vše,
co při každodenní práci s digitální fotografií můžete
potřebovat.

4 Prohlížení
4 Základní úpravy fotografií
4 Tisk
4 Prezentace se zvukem
4 Příprava fotografií pro digilab
4 Odesílání e-mailem

Neposkytuje pouze ojedinělé funkce, které použijete
v jednom případě ze sta. Naopak, nabízí uživateli snadný
a rychlý přístup k základním operacím a zvyšuje jejich
výkonnost a efektivitu použití. Operace lze ve většině
případů provádět hromadně.

Prohlížejte, prezentujte!
Prostředí programu je konstruováno tak, že máte zároveň
k dispozici náhled fotografie i její plné zobrazení. To slouží
k rychlému prohlížení. Snímky lze také zobrazit na celou
obrazovku. Přátelům nebo zákazníkům můžete předvést
působivou prezentaci. V ní se snímky zobrazují na celou
obrazovku spolu s přechodovými efekty, k tomu zní
zvukový komentář a na pozadí hraje doprovodná hudba.

Když úpravy, tak hromadně
K dispozici jsou úpravy jako rotace, změna velikosti,
formátu, jasu, kontrastu a barevnosti snímků a řada
dalších. Stačí zmáčknout tlačítko nebo použít klávesovou
zkratku. Kouzlo a efektivita je v tom, že úpravy lze
aplikovat na více snímků najednou, hromadně.
Propracovaná je možnost práce s histogramem obrazu.
Jas a barevné složky lze optimalizovat automaticky.

E-mailem a do digilabu
Před odesláním e-mailem můžete snímky zkomprimovat
do formátu ZIP a vhodně tak zmenšit objem poštovní
zprávy. Využíváte-li služeb digitálních fotosběren,
PhotoImage Digital Vám pomůže s přípravou. Optimalizuje
snímky pro zvolený formát a sdělí Vám, zda jsou pro tento
formát dostatečně kvalitní.

Neříkejte, že netisknete!
S tiskovým manažerem získáte kontrolu nad vzhledem
tištěné plochy. V náhledu jednoduše nastavíte počet,
velikost rozložení a snímků na papíře a spustíte tisk.
Obsah fotoalba je možné vytisknout také ve formě
Indexprintu.

Pracujeme s fotografií
Při práci s digitální fotografií se neustále setkáváme s potřebami jako jsou prohlížení, drobné úpravy typu rotace, vytištění
na tiskárně nebo odeslání e-mailem kamarádovi. Připadají Vám tyto činnosti samozřejmé? Taky že jsou. Otázkou je, jak
snadno a efektivně se provádějí.
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þTIP Zvukový doprovod dodá Vaší prezentaci tu správnou atmosféru. Zatímco si prohlížíte fotografie,
na pozadí může hrát Vaše oblíbená hudba ve formátu MP3 nebo WAV. Nastavte si Vaši prezentaci!


